

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS The Provincial
Cor. Pritchard Ave. and McGre Library
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

City дить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday

ЧК XII — 4. 133 (1496).

СУБОТА, 8 ЛИСТОПАДА 1930.

WINNIPEG, MAN.

SATURDAY, NOVEMBER 8, 1930. No. 133 (1496). VOL. XII.

ПОЛІЦІЯ В СОДБОРІ ТЯЖКО ПОБИЛА ГОЛОДНИХ БЕЗРОБІТНИХ

Пожарна сторожа й Канадійський Легіон допомагали поліції розбити мирний похід безробітних до ситі голу. — Арештованих товаришів звільнено за бейлом по \$1,000.

(Спеціальна телеграма до "УРВ.") СОДБОРІ, Онт., 6 листопада. — Содборська міська рада й мейор прийняли безробітних не працюю або хлібом, але побитим поліційними паками. Поверх 700 безробітних на радували мирно з делегацією в середу по полудні до ситі голу й около 1,000 глядачів стояли з боку, коли поліція, пожарна сторожа й Канадійський Легіон напали на похід один бльок від ситі голу. Всі вони були узброєні в палки, якими били в найбуртальніший спосіб. Безробітних звільняли на землю й били, як вони лежали на вулиці. Сімох арештовано, між ними одну жінку. Пізніше її звільнено. Голову товариства безробіт-

них Джима Барбера побито й арештовано, а також Д. Іванішина, другого члена делегації; його жінку, Мартіа Паркера, редактора "Ванауса"; Гері Ткачука, Кале Гейккілу й Мітра Галушу. Секретаря товариства безробітних Джана Смита тяжко побито, як і багатьох інших робітників. Сула і Смит.

СОДБОРІ, Онт., 6 листопада. — Всі шістьох робітників, арештованих тут вчора підчас демонстрації безробітних, звільнено сьогодні по полудні за зложенням бейлу по 1,000 доларів за кожного. Их обвинувачується в незаконнім зібранні: Під цим обвинуваченням вони стануть в поліційнім суді в слідуючий четвер рано. Смит і Сула.

МАВНТЕД ПОЛІЦІЯ ОСТАНЕ В ПОРТ АРТУРІ

ОТТАВА, Онт., 6 листопада. — Офіційно оповіщено тут сьогодні, що мавнтед поліції, яку вислано недавно з Ріджайні до Порт Артур для заведення тамашнього руху безробітних під проводом Комуністичної Партії, буде стояти в Порт-Артурі до часу, поки

атторней-дженерал Онтеріо буде уважати за відповідне. ПОРТ АРТУР, Онт., 6 листопада. — Мейор Гіббон отримав відомість, що загін кінної поліції, який вислано з Ріджайні й Вінніпегу до Порт Артур після недавніх розривів безробітних, залишиться в цим місті на "неозначений час."

76 МАЙНЕРІВ ЗАГИНУЛИ ПІДЧАС ЕКСПЛОЗІЇ В МИЛФІЛД, ОГАЙО

МИЛФІЛД, Огайо, 6 листопада. — В майні ч. 6, що належить до Сондей Крік Кол Компанії, настулила вчора в полудне експлозія, підчас якої загинуло 76 майнерів. Тіла всіх убитих видобуто вже на верх.

Уважають однак, що число жертв копальниої катастрофи буде збільшене, бо 18 майнерів, що виїшли живими з копальні, є в критичнім стані. Их видобуто на верх пізно вчора вечером і сьогодні досві-

та після того, як вони перебували кілька годин у наповненій газом майні. Між убитими є всі члени офіційної інспекційної партії, що спустилася під землю лише пару минут перед експлозією. В цій партії був також В. Е. Тітус, президент компанії.

Інші повідомлення, оголошені вчасніше, говорили, що в копальні знайдено 104 тіл убитих майнерів та що на верх видобуто 81 трунів.

КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ ПОСТАВИЛА КАНДИДАТІВ У ВСІХ ТРОХ ВАРДАХ

ВІННІПЕГСКА ОРГАНІЗАЦІЯ ПАРТІИ ПРИНЯЛА ПРОГРАМУ БОРОТБИ.—ВИБОРЧА БОРОТБА ЦЬОГО РОКУ БУДЕ ЗАВЯТІША, ЯК КОЛИБУДЬ ПЕРЕДТИМ.

ВІННІПЕГ, 6 листопада. — Партія у Вінніпегу рішила поставити кандидатів у всіх міських вардах підчас виборів, що відбудуться 28 листопада. Рішено поставити таких шістьох кандидатів: на алдерменів у вардах першій, другій і третій — Дейвіда Ботлера, М. Дж. Форкіна й алдермена В. Н. Колісника; на шкільних тростів у тих самих вардах — І. Лівая, С. Сімкіна й А. Білецького.

Програма партії обімає цього року більше число негайних потреб робітників у Вінніпегу і включає негайні домагання працюючих і безробітних робітників та робітничих дітей.

Боротба цього року буде завятіша, ніж колибудь передтим. Веб, джінгістський мейор, заявив, що виповідає вінні "червоном", щоб прогнати їх з країни. Він бомбастично заявляє, що примусить прем'єра Бенета поставити комуністів поза законом, а якщо Бенет відмовиться, він обіде цілу Канаду в своїй кампанії проти червоних. Алдермени незалежної партії свій головний атак звертають на червоних. Запенкоєні організації

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ!

Виборча кампанія Комуністичної Партії Канади у Вінніпегу розпочинається цієї суботи, 8-го листопада розшуванням першого виборчого бюлетеню. Бюлетені друкується в 28-тисяч примірників і вони його розсилаються членів і членовь ТУРФДМ і Р.З.Т. та другим робітничим організаціям узяти участь у цій праці Компартії. Зголошуватися можна рано або по полудні. П.І. товариші, що мешкають близько Укр. Роб. Дому повинні зголошуватися до УР.Д., а ті, котрим ближче до головної квартири партії, щоб зголошувалися до кімнати ч. 204, Бон Акорі блок, на розі вулиць Мейн і Логей.

Товариші й товаришів! Приходьте всі та кичте своїх знайомих та товаришів по праці! Допоможіть компартії повести широкую та успішную кампанію підчас цих виборів. ДИСТРИКТОВЕ БЮРО К.П.К.

БЕЗРОБІТНІ ВИСЛУЖЕНІ ЖОВНІРИ ВСТУПАЮТЬ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ БЕЗРОБІТНИХ

ВІННІПЕГ, 7 листопада. — Організація безробітних вислужених жовнірів, яку пару місяців тому уживали фашисти для поборвання загального руху безробітних, побачила свою помилку і вступила до Манітобського Товариства Безробітних. Вона заявила свою готовність боротися плече в плече зі всіми безробітними за до-

помогу в готівці й ухвалила резолюції, в яких засуджує винюк канадійських легіонерів в Порт Артурі, що сформували антикомуністичні банди, та закликає їх підтримувати, а не поборювати, рух безробітних. Пятнайцять найактивніших вислужених жовнірів вступили до партії в минулих пару днях. Л. М.

безробітних, вони стають явними фашистами й проводять рухом проти партії.

Організація безробітних стоїть за партією до останнього чоловіка. Ліпшою організації ніколи тут не було. Недавно повернувши жовніри, яких Веб ужив раз проти партії, відірвалися від своїх фашистських провідників і творять тепер секцію зі 150 людей в Манітобським Товаристві Безробітних. Пятнайцять з них вступили до партії, а поверх 50 інших робітників вступили в ряди протягом останніх пару днів. Безробітні жінки організовані і творять найактивнішу бойову бригаду. Ці робітники будуть працювати душею й тілом для партійної кампанії й будуть для нас неоціненою допомогою.

Кампанія, покриваючи ціле місто, буде вимагати активної участі кожного члена й симпатика. Перший бюлетені партії буде виданий негайно в 28,000 копійок, а три інші вийдуть у подібні числа. Будуть влаштовані мітинги в школах і використані мітинги безробітних. Уся сила партії буде змобілізована. Л. М.

ЛІТВИНОВ І ЛУНАЧАРСЬКИЙ НА ЧОЛІ РАДЯНСЬКОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ

ЖЕНЕВА, Швайцарія, 31-го жовтня. — Радянський уряд повідомив Лігу Націй, що вишле делегацію на засідання комісії Ліги в справі розбродження, що має розпочатися 6-го листопада. На засіданні мається вирішити низку принципіальних питань. На чолі радянської делегації будуть М. М. Литвінов та Анатоль Луначарський.

ПОЛІЦІЯ ВИКИНУЛА КОМУНІСТИЧНУ ПАРТІЮ З ТІІ ПРИМІЩЕННЯ

Будинок, де мали свої офіси Компартія й Товариство Безробітних у Торонто, замкнено на ключ. — Забава "Ікора" заборонена фашистом Дрепером.

ТОРОНТО, Онт., 1 листопада. — В своїй кампанії терору проти революційного руху торонтоська поліція, після низки рейдів і "візит", викинула Комуністичну Партію з її приміщення й замкнула будинок на ключ.

Товариство Безробітних, що мало свій офіс у тім самім будинку, зістало також викинене. Не вдоволюючися цим, поліція поширює свій атак. П.І. останнім подвигом є недоушення до забави "Ікора" в мі-

нузу неділю вечером. "Ікор" не є комуністичною організацією. Є це "Товариство для Кольонізації Євреїв у Радянським Союзі", організоване на широкій робітничій базі з метою, на яку вказує його назва. Атаки на Комуністичну Партію й робітничі організації не зможуть здушити революційного руху. Навпаки, вони навчуть нас боротися більш агресивно й будувати наші організації в солідніше спяні тіла. ("Воркер".)

ПОЛІЦІЯ РОЗБИВАЄ ДЕМОНСТРАЦІЇ В ІНДІЇ

БОМБЕЙ, Індія, 5 листопада. — 50 осіб були поранені сьогодні, коли поліція напала на юрбу, що зібралася на пісках Човпаті для відсвяткування 6-місячного ув'язнення Магатми Ганді.

БОМБЕЙ, Індія, 3 листопада. — Підчас поважних розривів у селі недалеко звідси поранено сьогодні 22 індуїстів. Шістьох поліцаїв, тяжко ушкоджених, відставлено до шпиталю. Розрухи вибухли з того, що турбультні ставили опір арештуванню їх британською поліцією за порушення лісових приписів.

У РАДЯНСЬКІМ СОЮЗІ ВІДЧУВАЮТЬ НЕДОСТАЧУ РОБІТНИКІВ

МОСКВА. — Згадуючи про рішення спинити виплачування допомоги безробітним у Радянським Союзі, народній комісар праці тов. Ціхон заявив, що рішення було результатом того факту, що безробіття в Радянським Союзі зістало усунене швидким розвитком індустрії й соціалістичного сільського господарства.

Біржі праці не могли довше задовольнити вимог індустрії й агрикультури, щодо фахових і навіть нефахових робітників. У серпні й вересні постачання робочої сили всіх категорій було на 500,000 осіб менше, як було потрібно. Фонди, що мали йти на поборення безробіття, йдуть тепер на вишколення робітників для фахових

робіт і на поліпшення житлових умов робітників. В останнім чвертьріччі теперішнього року було видано додаткових 28 мільйонів карбованців на вишколення нефахових робітників, додаткових 35 мільйонів карбованців на поліпшення житлових умов і додаткових 3 мільйони карбованців на дитячі садки. В 1931 році щонайменше 1,200,000 робітників будуть вишколені на фахівців. Велике число земельних робітників і бідних селян будуть вишколені для праці в металургійній, вугільній, хемічній та інших індустріях. Демобілізованих червоноармійців негайно відпускається на технічні курси й після того вони йдуть до фахових робіт.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ РЗТ ВІДТЯГНЕНО НА ВІВТОРОК.

Подаємо до відома усеу членству вінніпегського відділу Робітничого Запомогового Товариства, що МІСЯЧНІ ЗБОРИ відділу, які мали відбутися в неділю, 9 листопада, відтягнено на ВІВТОРОК, 11 ЛИСТОПАДА, в годині 8-їй вечером.

Причина відтягнення зборів є та, що в неділю, 9 листопада по полудні вінніпегське робітництво святкує в Домініон Театрі тринадцять років Жовтєвої революції. Просимо усе членство РЗТ прийти громадно на свої місячні збори у вівторок, 11 листопада у 8-їй годині вечером. Заряд відділу РЗТ.

ДЕМОНСТРАЦІЯ БЕЗРОБІТНИХ НА УГОРЩИНІ.

(Бездротна депеша Імпрекора.) БУДАПЕШТ, Угорщина, 3-го листопада. — Помимо величезних приготувань поліції не допустити до цього, демонстрації голодних безробітних відбулися тут 1 листопада, коли маси робітників помашерували в центр Будапешту з окликами: "Дайте нам роботу або хліба!", вибиваючи вікна по дорозі.

Звідомлення про арешти на провінції вказують, що демонстрації відбулися також в інших частинах країни.

ШТОКГОЛЬМ, Швеція, 5-го листопада. — Сінклер Луїс, відомий американський письменник, дістане нагороду Нобля з літератури на 1930 рік.

Газета "Манчестер Гардіян" про терор на землях Західної України

— ЛОНДОН. — Газета "Манчестер Гардіян" з 14 жовтня малює в статті п. н. "Трагедія України" картину терору, що його доконують "карні експедиції" Пласудського в селах Східної Галичини. Ось деякі уривки з тої статті:

Загін 4-го полку польської кінноти прибув до села Гусятини в повіті Бібрка. Жовніри відразу зарекирували велику кількість найліпшої поживи для себе і коней без ніякої заплати. Опівночі поставлено війтові домагання, щоб вивинив імена селян, які мають зброю. Коли він сказав, що не знає таких селян, жовніри схопили його й дали 50 бльок. В подібний спосіб побито вісьмох інших селян.

В селах Старий і Новий Ярчів улади побити тяжко нагайками около 30 селян. На дорозі до села Гаїда коло Львова той сам загін війська нападів 16 вересня на йдучих в поле до роботи селян і бив жорстоко всіх чоловіків і жінок. В селі жовніри зібрали гурт чоловіків, жінок і дітей і били кожне з них до неприємності. Відлітали водою і даше били.

Івана Романишина, його жінку і дочку та двоє дітей вїта побивли дуже тяжко. Дам'ян Прус має зломану ногу, як наслідок тих катувань. Кооперативну українську крамницю жовніри зруйнували, а жінку, що завідувала крамницею, побивали.

В селі Гурівцях, повіт Тарнопіль, були такі самі грабїжі та поби. Селянина Олексу Заліпача ударили заставили бігти селядом і кричати: "Хай живе Пласудський!" Жовніри бігли за ним і підганяли його нагайками. В околиці Городка Ягайлонського в днях 27 і 28 вересня військо бушувало по селах і в дикий спосіб знущалося над селянами, побиваючи деяких на смерть. З рук тих дикунів Пласудського погибли: Олекса Менсаль в селі Тартаків, Микола Мороз і Степан Сікташ у Ставчанах, Антін Шандра в Криновичах і Гринько Шмагадо в Лубїно Великім. В Купчинцях, повіт Тарнопіль,

1917 -- ЧЕРЕЗ 13 РОКІВ -- 1930

Радянський Союз жив і триумфально будував робітниче суспільство, ставлячи опір імперіалістичному світові! Імперіалістичні атаки скріпляються! Канадійський імперіалізм є в авангарді антирадянської кампанії!

КОНЦЕРТ-МІТІНГ

ДЛЯ ВІДСВЯТКУВАННЯ 13 РІЧНИЦЬ ПЕРШОЇ РОБІТНИЧОЇ РЕСПУБЛІКИ ВІДБУДЕТЬСЯ

В НЕДІЛЮ, 9 ЛИСТОПАДА, В ГОД. 2.30 ПО ПОЛУДНІ В ДОМІНІОН ТЕАТРІ (PORTAGE AVENUE EAST)

ВИЗНАЧНІ ПРОМОВЦІ — МУЗИЧНА ПРОГРАМА

ПОКАЖІТЬ СВОЮ СОЛДАРНІСТЬ!

ОБОРОНЯЙТЕ РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ!

Організоване українське робітництво Канади стає ударним фронтом на допомогу своїй роб.-фарм. пресі в місяці листопаді!

ГОЛОВНІ КЛІЧІ У ЗМАГАННЯХ: 1. ПРИЄДНУВАННЯ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ, ЯКИМ В ЛИСТОПАДІ ПЕРЕДПЛАТА НА "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ" ЗНИЖЕНА НА ТРИ ДОЛЛАРИ! 2. УСІ ТІ ЧЛЕНИ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ, ЯКІ ДО ЦЕГО ЧАСУ НЕ ПЕРЕДПЛАЧУВАЛИ СВОЄЇ ПРЕСИ, СТАЮТЬ ПЕРЕДПЛАТНИКАМИ В ЛИСТОПАДІ! 3. ЗАДОВЖЕНІ ПЕРЕДПЛАТНИКИ ВИРІВНЮЮТЬ СВОЮ ПЕРЕДПЛАТУ В МІСЯЦІ ЛИСТОПАДІ! 4. КОЖНИЙ, КОМУ КІНЧАЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТА, ВІДНОВЛЮЄ ЇЇ НАДАЛІ! 5. КОЖНА ОРГАНІЗАЦІЯ, КОЖНИЙ ЇЇ ЧЛЕН, КОЖНИЙ ЧИТАЧ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ПРЕСИ СКЛАДАЄ І ЗБИРАЄ ЇЇ НА ДОПОМОГУ ПРЕСОВОЇ ФОНДИ!

ЦЕ Є МІСЯЧНИЙ ПЛАН ПРАЦІ ДЛЯ СВОЄЇ ПРЕСИ КОЖНОЇ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ І КОЖНОГО СВІДОМОГО РОБІТНИКА І РОБІТНИЦІ! ПОСТАНОВІТЬ ЖЕ ЦЕЙ ПЛАН ПЕРЕВЕСТИ В ЖИТТЯ В МІСЯЦІ ЛИСТОПАДІ СТОПРОЦЕНТОВО! БЕРІТЬСЯ УСІ ДРУЖНО ДО ПРАЦІ ЗА ЙОГО ВИКОНАННЯ!

ІМПЕРІАЛІСТИ ГОТУЮТЬСЯ ДО ВІЙНИ ПРОТИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

Українська буржуазія Західної України і Канади також висловується міжнародним імперіалістам проти Рад. Союзу.

Приготування до війни, і то західно-українська буржуазія до війни проти Радянського Союзу йде повною паровою. Давніше писали ми, як то усі держави зброються. Але буржуазія знає, що не вистарить добре озброїтись, треба ще позискати широкі маси трудящих до цієї війни; ті маси, що тепер ведуть завзяту класову боротьбу з буржуазією і які в Радянському Союзі бачуть свого союзника а не ворога. Працюючі маси усіх капіталістичних країн, а радянськими працюючими на чолі будуть творити один спільний фронт проти такогж спільного фронту залученого багатства, та на визиску трудящих мас цієї майбутньої "незалежної" України.



ПРОТИ РАДЯНСЬКОГО ФРОНТУ!

В Бухаресті і Варшаві відбулися економічні конференції рідних держав, які на ділі перетворилися в єдиний фронт цих держав проти СРСР. (Карикатура московської "Правди")

цюючих, хоче відтягнути трудові маси капіталістичного світа від Радянського Союзу та ужити їх проти него. В тій цілі буржуазія пустила в рух усі свої сили, усіх судг і прислужників. Поліція і суди, що арештують і судять свідоміших робітників і селян, газети, що беззастановно пишуть про рідні повстання, про "голод" і "неуду" в Радянськм Союзі, про те, як більшовики "нищать" селянство — через колективізацію; попи вських вір, що всі спільно проголосили "хрестовий похід" на більшовиків і що недлі кидати громи на Радянський Союз; соціал-фашисти і цілий ІІ Інтернаціонал, що в свій спосіб стараються відтягнути трудові маси від революційного руху — всі вони працюють для буржуазії, щоб підірвати довіру працюючих до Радянського Союзу, щоб збаламутити їх, та з вибухом війни пхнути їх проти Радянського Союзу.

Головним організатором воєнного нападу на Радянський Союз є Англія, бо якраз англійський імперіалізм є найбільш загрожений визвольною боротьбою, головне колоніальних народів (Китай, Індія). Але до цього нападу готуються усі імперіалістичні держави між ними і Польща, бо всі вони хотять на тих величезних обшарах Радянського Союзу здобути ринки збуту для своїх товарів, що тепер лежать по магазинах. До цього спільного воєнного блоку долучається також

Як капіталісти будують свою пресу!

Щоб увити собі силу капіталістичної преси і якого значіння надають її капіталісти, ми на цьому місці наведемо дані про одно німецьке видавництво, найбільше в Німеччині і яке вважається гордістю німецьких капіталістів, це видавництво братів Ульштайнів. Міститься воно на передмісті Берліна в Темпелгофі. У нему працює 10,000 робітників: В тягу року воно видає 350 мільйонів примірників газет і 115 мільйонів примірників журналів. Для друкування цього воно зуживає 3,000 вагонів паперу річно, 80 тисяч фунтів міді, 250 тисяч фунтів олова та 2 мільйони фунтів атраменту.

Це видавництво в цій одній своїй фабриці видає 5 великих щоденних газет, три тижневих, потім рідні двотижневі та місячні журнали. Крім цього, брати Ульштайни мають величезне книжне видавництво. Воно своїми книжками — від найдешевших до найдорожчих просто зазирає не тільки німецькі, але закордонні ринки.

Одною з найбільших газет і зарозом і найстарших — його видавництва є "Фосіше Цайтунг". Це є наймодерніша газета німецької буржуазії. Друга газета Ульштайна є "Берлінер Морген Пост". Вона виходить щодня в 612 тисячах примірників, а неділішче число в 700 тисячах примірників.

Третьою газетою Ульштайна є "Берлінер Цайтунг ам Мітаг", або як її в скороченні називають "Безет". Для скорого і вчасного розповсюдження цієї газети Ульштайн утримує цілу флоту аеропланів. Він розповсюджує її ранком. А недавно тому він почав видавати сестру цієї газети "Темпо", яку розповсюджує зараз по полудні. За короткий час існування ця газета здобула 140,000 читачів. Не сплячиючись на цім, Ульштайн почав видавати "фамілійну" газету "Грін Пост". Ця газета до перших роковин свого існування мала вже 545,000 тисячів, а зараз, хоч її немає ще два роки, але вона вже має поверх один мільйон читачів.

Але найбільшу циркуляцію має Ульштайнова "Берлінська Ілюстрована Газета", яка тепер розходить близько у 2-ох мільйонах примірників. Ця газета хвалиться, що її читає що найменше кожна третя особа дорослого населення Німеччини. Оголошення в цій газеті рідні бізнесові фірми закуповлюють що найменше від двох до 10 роков наперед. Ульштайн не забуває й за жінок. Журнал для жінок він започаткував в 1925 році і до року той журнал мав 107 тисяч читачок, а в 1930 році мав вже 500 тисяч, тобто півмільйона.

Ми вже й не згадуємо тут про ті мільйони книжок, що це видавництво видає в Ляйпцігу та рідні торговельні, спортові та діточі газети й журнали.

І це тільки одно видавництво! А їх же є сотки таких по цілому світі. Бо капіталісти розуміють значіння преси й будують її!

А робітники коли й мають свою невеличку газету, то й та завжди мусить апелювати за допомогою, бо й ті нечисленні передплатники, які вона має, роками задовжуються її із своєю передплатою.

ЩЕ ПРО КАТЕГОРІЇ У ЛИСТОПАДОВИХ ЗМАГАННЯХ!

В одному з попередніх чисел "Укр. Роб. Вістей" вміщено було ширший план змагань в листопадовій кампанії, де місцевості було поділено на категорії. З приводу цього ми отримали пару листів, щоб дати ширше пояснення чим цей загальний план не перешкадає поодиноким випадкам хоче звернути на себе увагу українського населення, що ось то вони "борються за визволення", щоб в такій спосіб здобути собі довіру цього населення. В дійсності ціла праця УВО скерована не проти Польщі а проти Радянської України. Це виразно говорили адвокати на процесі УВО — (Старосольський, Ганкевич) і цього ніхто не запечив. УВО, Соколи, Луги це ті організації, що на них дивиться українська буржуазія як на своє військо, що на випадок війни проти більшовиків достарчать 40 до 50 тисяч вояків для диспозицій маршала Пилсудського проти Радянської України. А за це імперіалісти повинні українським буржуазії признати "самостійну" Україну.

Весь капіталістичний світ, на всі відтинки приготував напад на Радянський Союз. Радянський Союз свідомий цієї небезпеки і собі готується на оборону. Але на його оборону готуються і мільйони трудящих всього капіталістичного світу. Вони готуються, щоб не допустити до нової імперіалістичної війни, щоб на той випадок, коли буржуазія розпиче що різно, звернуться проти буржуазії, та повести боротьбу проти капіталістичного ладу за соціалізм. Західно-українські трудові маси не остануть позаду. Рама об'єднання з працюючими масами Польщі і інших капіталістичних держав піду до боротьби проти імперіалізму, проти польського і українського фашизму за своє соціальне і національне визволення.

Цифри не визначаються тому, що краще нехай самі відділи чи прескомі своєю роботою й визначають. Це буде найкраща міра. А міра залежить від кожного відділу, від прескомі і від роботи та зав'язати членства. Кожен преском сам давніше про себе звіт і на основі того звіту Центр-Преском зможе дати оцінку праці.

Чи зможе місцевий преском перехвалити себе та членство своєї місцевості? Ні, ніяка хвалба йому сорочку не дасть. Хвалба нічого не допоможе, бо про діяльність свідчитимуть цифри, результат кампанії. А їх ніякий преском не підробить, бо вони будуть проголошені в газеті.

Чи не зможе Центральний Преском когось фаворитувати? Коли-б Центр-Преском хотів когось фаворитувати, то хіба члени того прескомі мусіли-б із своєї кишені докласти кількост доларів, щоб збільшити здохток фаворитованій ним місцевості.

Тому такого він зроби не може. Отже у цім загальноім змаганні є іспитна контрола. І боротьба в ній той відділ, або ті прескомі і відділи, яких членство буде солідно й дружно працювати в користь своєї преси.

ПЛАН ЛИСТОПАДОВОЇ ПРЕСОВОЇ КАМПАНІЇ В ТІММІНС, ОНТ.

Повідомляємо місцеве робітництво, як і робітництво цілої Канади, що листопадова кампанія у нас почалася 1 листопада такою програмою:

- 1 листопада, ЗАБАВА Й РОЗІГРАВКА Ріжних річей.
- 2 листопада представлення п. н. "СТРАШНА ПІМСТА".
- 8 листопада, жіночий відділ влаштує КРАВАТКОВУ ЗАБАВУ в користь "Робітниці".
- 9 листопада, мале представлення "ПАНСЬКІ ПРИМХИ".
- КОНЦЕРТ і доклад про значіння нашої преси.
- 15 листопада, відділ Секції Молоді влаштує ЗАБАВУ.
- 16 листопада, представлення п. н. "ШЛЯХТА ХОДАЧКОВА".
- 22 листопада, ЧОКОЛЯДНИЙ БАЗАР, ПОЧТА, ЗАБАВА.
- 23 листопада, представлення п. н. "БЕЗРОБІТНІ".
- 29 листопада, вечір сміху.

У нас вибрано комітет, що піде хата в хату за збиранням нових і колектуванням старих передплат та пресового фонду, як також вечерами будуть відбуватися рідні розігравки, на які запрошуємо робітництво до Укр. Роб. Дому. Усі вище згадані підприємства будуть відбуватися в Укр. Роб. Домі.

Комітет робить старання, щоб кампанію перевести як найуспішніше. За Листпреском: О. Майданик, секр.

Товариші! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті"!

ВІДПОВІДЬ КОМУНІСТИЧНОГО ПОСЛА НА ПРОМОВУ БРЮНІНГА

Під бойовими прапорами компартії німецький пролетаріат вийде переможцем в класових боях.

Представник комуністичної фракції т. Пік виступив у райхстазі, різко критикуючи урядову програму. Він якнайжорсткіше розкритикував виступи соціал і націонал-фашистських льокаів трестованого капіталу.

Тов. Пік заявив, що програма Брюнінга перебуває в цілковитій згоді з директивами, що їх одержав уряд від промислового й торговельного капіталу. Ця програма є програма голоду в найгіршому розумінні цього слова. Центральним пунктом програми є зменшення заробітної плати робітникам і плати службовцям.

Тов. Пік докладно зупиняється на страйковій берлінській металістів каже: "Комуністична фракція вимагає, щоб вирішення арбітру не оголошувалося за обовязкове і щоб його анулювати. Ми вимагаємо запровадження 7-мигодинного робітничого дня для всіх металістів, не зменшуючи їм зарплату. Ми знаємо, що ці пропозиції відхилив єдиний фронт райхстагу від соціал-демократів до націонал-соціалістів, але ми вважаємо за свій обовязок проголосити вимоги борців металістів з цієї трибуни.

Далі т. Пік різко критикує соціалну і податкову політику уряду. "Комуністи, — заявляє т. Пік — вимагають анулювати декрети, випущені урядом Брюнінга і повернути стигнені податки, сплачені вже на підставі цих декретів".

"Так, ми обороняємо пограбовані маси, ми не є управителями капіталістичної юнгівської республіки, а оборонці мільйонів експлуатованих".

"Зовнішньо-політична програма Брюнінга — веде далі т. Пік своєю промовою, — складається із загальних фраз. Тільки

в одному Брюнінг висунув певні вимоги, а саме, про збільшення армії. І без викрику націонал-соціалістів Брюнінг знає, що армія є могутній струмент придушення робітничого класу.

Тов. Пік у своїй промові викриває справжню роллю соціал-демократії.

"Соціал-демократи" — заявляє т. Пік, не є марксистами, як про це кажуть націонал-соціалісти, а партія, що ганьбує марксізм. Соціал-демократи є партія соціальної демагогії, компромісів, зрадинства, партія поразок. Комуністи викривають також протиненства між демагогічною пропагандою націонал-соціалістів і їх ворожою робітничій класі практикою.

Комуністи розплющують очі навіть найвідсталішим прихильникам націонал-соціалістам і показують, що націонал-соціалісти становлять останню опору капіталізму, який гине".

"Ми — говорить т. Пік — роз'яснимо робітничим масам, що не Гітлер розірве кайдани йонгівського плану, а пролетарська революція. Всі пригноблені приєднаються до нас тому, що ми висунули справжню програму соціального й національного визволення трудящих мас Німеччини. Під проводом комуністичної партії і Комуністичного Інтернаціоналу трудові маси проведуть боротьбу, як проти німецьких, так і проти чужоземних гнобителів.

Під бойовими прапорами комуністичної партії пролетаріат вийде переможцем з цієї боротьби".

Промову т. Піка не раз переривали схвальні вигуки й оплески на лавах комуністичної фракції.

ІДЕМО НА ЗМАГАННЯ ДЛЯ СВОГО ЖУРНАЛУ!

ЮНАКИ СЕКЦІЇ МОЛОДІ ТОНТО! ПРИЙМАЄМО ВАШ ВИЗОВ!

Вінніпег, Ман. Заряд відділу Секції Молоді впарі з Пресовим Комітетом у Вінніпегу на своєму спільному засіданні вирішили прийняти змагальний визов у пресовій кампанії в цьому місяці за "Бойовою Молодю". Ми змагаємося з вами:

за придбанням нових передплатників для "Бойової Молоді"; за вирівнювання залеглої передплати; за збиранням пресового фонду на наш журнал "Бойова Молодь".

На визовне змагання маршруємо усі юнацькі сили цілим фронтом. Держіться на змагальних позиціях! З юнацьким привітом, Стефа Кочут.

ЮНІ ВІДІЛУ СЕКЦІЇ МОЛОДІ ТІММІНС! МИ ГОТОВІ НА ВАШ ВИЗОВ!

Ми, юнаки відділу Секції Молоді у Савт Поркюпайн, Онт., прочитали в "Укр. Робітничих Вістях" визов юнаків відділу

Секції Молоді в Тіммінс, Онт., і його приймаємо. Визов у змагання йде: за новими передплатниками й читачами журналу "Бойова Молодь"; за збиранням задовжених передплат; за колектуванням пресового фонду на "Бойову Молодь". Ми вже маршруємо на позиції ударним темпом й кличемо вирушити впарі з нами на змагальний фронт пресової кампанії в цьому місяці юнаків відділу Секції Молоді в Кіркенд Лейк, Онт., і Руан, Кве. Гей юнаки! Маршуйте разом з нами і тіммінським юнацтвом на кампанійні позиції! За ударну працю усі! "З юнацьким привітом "Будь Готов!" М. Миронюк, юнкорка.

УВАГА! ВАЖНЕ! Всі жертви і лісти на поміч меркельських майнерів, які ще є в руках комітетів, організацій і поодиноких робітників просимо негайно звернути до національного офісу на адресу: Workers International Relief Room 308-331 Bay Street (133) Toronto, Ont.

БЕЗРОБІТНІ В БРЕНДОН ДОМАГАЮТЬСЯ ПРАЦІ АБО ПОВНОГО ВТРИМАННЯ

Брендон, Ман. В понеділок ввечері 3 листопада безробітні Брендон вступили масово в міській салі, де делегация мала представити їхні домагання раді міста. Безробітних було там разом так багато, що заповнили всі крила...

УДАРНИМ ТЕМПОМ ПОЧАЛИ ЛИСТОПАДОВУ ПРЕСОВУ КАМПАНІЮ

Содборн, Онт. Членство робітничих організацій, що гортуються при відділі ТУРФДім в Содборні, Онт., взяло на себе обов'язок перенести ударну листопадovu кампанію. На спільних зборах всіх масових організацій членство...

ВЖЕ ЙДЕМО НАЗУСТРІЧ ЗМІЦНЕННЯ НАШОЇ БОЙОВОЇ ПРЕСИ

Веланд, Онт. Місяць листопад — це дні мобілізації всіх українських робітників і робітниць та наших дітей в армію читачів бойової робітничої преси в Канаді. Чотири зав'язатих боїв: "УРВ", "Ф Ж", "Робітниця" і "Бойова Молоть", що стоять в епохальній неухабній обороні інтересів трудящих, експлуатованих капіталом. Їм потрібна наша матеріальна поміч.

УВАГА! ГЕМІЛТОН, ОНТ. УВАГА! 3 нагоди повороту робітничої жіночої делегації, яка через кілька місяців відвідувала Радянський Союз, вбудується у ВІВТОРК, 11 ЛИСТОПАДА, В 8 ГОДИН ВЕЧЕРОМ В ОДФЕЛОВС ТЕМПЛ, НА ГОР СТРІТІ ВЕЛИЧАВИЙ МАСОВИЙ МІТІНГ на якому згадана делегація дасть звіт з свого побуту в пролетарській батьківщині — Радянським Союзі.

рухові, знають, яке значіння має для них робітниче друкування слово. Правда, є ще багато нашого братів, що дивлять на сьогоднішню систему, терплять безробіття, холод і голяд, караються під впливом рідних патріотичних і релігійних тенет, а їхні діти виконуються на яничарів, небезпечних їм самим і цілій робітничій класі. Вони задурені, обманені не знають, чому терплять бо крізь попіське та різнокольорове павутиння. Вони не бачуть правдивого слова, не бачуть себе, не чувають тих стонів мільйонів покритих голодом, що змагаються сьогодні в боротьбі з пануючими. Їм відомо тільки "нара від бога" за їхні гріхи, а про смерті надіються "царства небесного".

СПІШІТЬ НА РЯТУНОК МАЙНЕРОВІ ТОВ. ЧЕРЧУКОВІ, ОДНОМУ З НАЙАКТИВНІШИХ БОЙЦІВ МАЙНЕРСЬКОГО ФРОНТУ

Відома Провкому до всіх майнерів і до читачів української робітничо-фермерської преси. Дорогі Товариші! На днях вдався до нас з проханням о фінансову поміч тов. Андрій Черчук, старий активний член усіх наших організацій та член майнерської юнії. З ним стався трагічний випадок до старого краю а може й вратувати хоч те одно око, на яке він ще трохи бачить, повторяємо, дуже мало. Товариші Черчук є одним з наших передових товаришів і ми йому повинні допомогти.

Він двома поворотами був вже в шпиталі в Едмонтоні, але далі доктори сказали, що більше для него нічого не виспівати зробіть. Отже, опинившись в такому положенні, він рішив виїхати до старого краю, щоб не бути тут тгарем для організації і не поневірятися в закладях. Крім того доктор сказав йому, що коли б він міг дістатися до Відня і там піддаватися операції, то може врятувати би хоч одно око. Та все то добрі поради, коли є зашо їх виконати. А то сталося так, що допомогти він тут застрочене око не дістав, бо компенсацій борд нічого йому не дав і вибороти він нічого не міг ні юніями ні судосними дорогами. І зараз ні тут жиди, ні до старого краю не має зашо виїхати, щоб там нехай би вже й калікою дожити свого віку при своїй рідні. Розглянувши цю справу на своєму засіданні, Провком ТУРФДім в Едмонтоні рішив віднести з тою справою через нашу пресу до всіх майнерських локалів на заході Канади, де усі майнери добре знають тов. Черчука, як також до всіх членів і читачів нашої преси, до усіх односельчан згаданого товариша, щоб поспішили по зможі з фінансовою допомогою та дали йому спромоду виїхати до старого краю а може й вратувати хоч те одно око, на яке він ще трохи бачить, повторяємо, дуже мало.

НА ПЕРЕДНІ ВИБОРЧОЇ КАМПАНІЇ В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ

Долат, Мінесота. В Америці відбувалися приготування до виборів. З приводу цих виборів заоручилися різні капіталістичні партії як республіканська, демократична і соціалістична а в Мінесоті й Фармер Лейбор Парті. В цих виборах брала активну участь і Комуністична Партія Америки. Комуністичні кандидати до конгресу і сенату переводили успішно виборчу кампанію на усіх ділянках, розійхавшись по всій Америці, а головню по найбільше індустріальних дистриктах працюючи усією силою. Один з таких успішних мітінгів від проводом комуністичної партії і Трейд Юніоні Лїгі відбувся в Ділут на 2 листопада у Вудмен Гау. До приміщення ТЮЮЛ зійшлося кілька соток робітників привітали тов. Емтера, комуністичного кандидата до конгресу у шюйорськім степті. Товариш приїхав саме з Мінеаполіс. Тут всі разом відспівали "Інтернаціонал" і описла помашували на місце робітничого мітінгу. Галя з приміщення поверх

рах попірають провідників а Фармер Лейбор Парті, бо ці звільються найбільше скритими зрадниками робітників і бідних фермерів. Дальше Карло Реїве закликав присутніх голосувати за комуністичну партію, бо комуністична партія є лише одна політична партія, що в діivenessі бореться за робітничі права. Представник і організатор Трейд Юніоні Лїгі тов. Г. Піввер розвинув присутнім, що теперішнє безробіття падає найбільше тгарем на плечі робітничої класи і щоб не гинути з голоду і від морозу цієї зими, робітничі маси обов'язково повинні масово вступити до Трейд Юніоні Лїгі і вибороти повне право на працю і втримання безробітних. Треба замечити, що всіх присутніх на цій мітінгу панати було по їхніх обличчях, що всі вони переживають і відчувують величезний тгар тперішньої економічної кризи і безробіття. Вони з найбільшою увагою слухали бесідників і прирікли організуватися і боротися за право на життя.

Последній промовляв тов. Емпер, комуністичний кандидат до конгресу в шюйорськім степті. Тов. Емпер, це загартований в класовій боротьбі під поліцейськими клодами і кінськими копитами за виволонення робітничої класи, що відсидів поверх сім місяців в тюрмі з Фостером, Майнером, Рейманом й іншими за веденя 110,000 демонстрацій безробітних в Нью Йорку 6 березня, присвятив овою промову відносно теперішніх подій в боротьбі робітничої класи з пануючою класою. Схарактеризував тяжке невпосмісне положення робітничої класи, в якій вона знаходиться. Страше безробіття, поспішна робота, прогонення від праці і продовження годин — все те переносить на собі трудящі маси. Дальше пояснював, що індустрія страшенно підупала і дальше підупає, а в наслідок того фабриканти замикать фабрики, майні і другі роботи, бо забаргано мають на продукваного товару і не можуть того всього розпродати, бо робітники не мають грошей. Поналити теперішню несправедливу владу висискувачів і встановити робітничо-селянську владу таку як в Радянським Союзі — це єдиний вихід з теперішнього положення. На останку промовець закликав вступати до Комуністичної Партії Америки, боротися проти висиску, за забезпечення в праці для 9 мільйонів безробітних, за оборону Радянського Союзу і голосувати на комуністичних кандидатів, бо лише комуністична партія героїчно бореться в інтересі робітничої класи, за повалення світового імперіалізму. Іван Копичак.

Повідник на Рїздвяну Поїзду Леонід Сікевич, подорожувачий агент Гвайт Стар і Ред Стар Лїній в Торонто, запровадив спеціальну організовану поїзду до Старого Краю. Рїздвяна екскурсія під проводом п. Леоніда Сікевича, відїє з Галїфаксу дня 7 грудня, великим кораблем "ВЕСТЕРН-ЛЕНД" прямо без пересідки до Шербургу і Антверпен. Польський уряд надїє в Гвайт Стар-Ред Стар Лїнію конкєсією на вільні паспорти і віза для пасажирів, які будуть їхати кораблем "ВЕСТЕРН-ЛЕНД" в часі екскурсії під особистим проводом, що відїє з Галїфаксу на 7 грудня. Екскурсія п. Л. Сікевича до Польщі. Пасажирів під проводом п. Сікевича будуть мати як найприємнішу подорож, тому що п. Сікевич провадить що року подібні поїздки і тому добре розуміється у загальній подорожі. Ближні інформації у справі цієї поїздки інтересовані отримують у бюрі Гвайт Стар Лїній під числом: 224 Portage Avenue Winnipeg або Manitoba 10275-101st Street Edmonton Alberta 55 King St. E., Toronto, Ont.

ПРОВІДНИК НА РІЗДВЯНУ ПОЇЗДУ

Вісники, Ман. Вчас загострених класових боїв веде пролетаріят всевітню боротьбу за повалення капіталістичного ладу. Не відступають і українські працюючі маси, зводячи боротьбу з чужими та своїми "рідними" дрібнобуржуазними елементами. Іде в цей час наперова війна, по якій немінуча й оружна війна, на яку пролетаріят всевіту, а зособня український муєть бути готовим. Так звана патріотична визвольна боротьба 1918 — 1919 роках лишила по собі чорну картку в історії трудящих України. Але проте ще патріотичні вітківки стараються збільшити себе, та надармо. На сторінках української робітничої преси, як приміром у львівській газеті "Сила", так само в "УРВ" були стрільці та старшини УГА викривають чорні діла старшинського корпусу Української Галїцької Армії вчас визвольних боїв. Це не подобалося буржуазним прихвотникам у Страсбургу, Саск., й вони стараються доказати в "УГ", що ніч, а день, то все одно. Не подобалося цьому "героїві" те, що я опрокинув його брехні і висвітлив пролажність окружної команди в Коломиї румунськїй та польській саададєтєсї. Він в 44 ч. "УГ" звикає мені те, що 1918 — 1919 р.р. я був 14-літнім хлопцем і не мав найменшого поняття про війну та про способ її ведення. Це цілком на місці, що в тих часах я був малолітнім, хоч в тих роках вже воювало чимало хлопців в УГА. Одначе, ті порядки, які були вчас так званого "будування" української держави, мені залишилися досить пам'ятними. Стає дописувач "УГ" в обороні наших корпусників, й говорить, що вони не зраджували УГА? А чи коло Львова не було зради, як польські офіцери перебралісь в італійське та французьке убрання і вдалили чужодержавних делегацій, щоб вести на фронті "переговори", а тимчасом поляки, добре узброївшись, наступали. Чи УГА не збробила відступ після тих переговорів? Або як 2 і 3 бригади зрадшли Червоноу армію і перейшли до поляків, чи це не була зрада? Нашим корпусникам легше буде розуміється у загальній подорожі. Ближні інформації у справі цієї поїздки інтересовані отримують у бюрі Гвайт Стар Лїній під числом: 224 Portage Avenue Winnipeg або Manitoba 10275-101st Street Edmonton Alberta 55 King St. E., Toronto, Ont.

ВИСЛІДИ КОНКУРСУ ПЕЧЕННЯ НА ВИСТАВАХ 1930 РОКУ ОДИН ЗОЛОТИЙ МЕДАЛЬ ДВА СРІБНІ МЕДАЛІ 103 ПЕРШИХ НАГОРОД 225 ВСІХ НАГОРОД В ПОВЕРХ СОРОК ВІДМІНАХ ДОМОВОГО ПЕЧЕННЯ ХЛІБА, КЕЯКІВ І СОЛОДОШВ З БУДЬ-ЯКОГО РОДА МУКИ ВИГРАЛИ ЗНОВУ ЕКСПОНАТИ СПЕЧЕНІ З Robin Hood FLOUR Ці нагороди витрані є на виставах в Брендон, Келгарі, Едмонтон, Саскатун, Рїджайна, Йорктон, Норт Бет'яфорд і Принс Алберт і вони включають хліб білий, звичайний і "фенсі" та бранутний, скрути, біскі, бублики, паї, тісточки і дозими рїжного рода солодошів старої й молодшої класи. Пішіть до Robin Hood Mills, Ltd., Moose Jaw, Sask. щоб вислали вам БЕЗПЛАТНО і без ніякого зобов'язання примірник пекарської книжки "77 Winning Recipes"

СВОЇ СВОЇХ БЕРУТЬ В ОБОРОНУ НА СТОРІНАХ ПЕТЛЮРІВСЬКОГО "УГ"!

Вісники, Ман. Вчас загострених класових боїв веде пролетаріят всевітню боротьбу за повалення капіталістичного ладу. Не відступають і українські працюючі маси, зводячи боротьбу з чужими та своїми "рідними" дрібнобуржуазними елементами. Іде в цей час наперова війна, по якій немінуча й оружна війна, на яку пролетаріят всевіту, а зособня український муєть бути готовим. Так звана патріотична визвольна боротьба 1918 — 1919 роках лишила по собі чорну картку в історії трудящих України. Але проте ще патріотичні вітківки стараються збільшити себе, та надармо. На сторінках української робітничої преси, як приміром у львівській газеті "Сила", так само в "УРВ" були стрільці та старшини УГА викривають чорні діла старшинського корпусу Української Галїцької Армії вчас визвольних боїв. Це не подобалося буржуазним прихвотникам у Страсбургу, Саск., й вони стараються доказати в "УГ", що ніч, а день, то все одно. Не подобалося цьому "героїві" те, що я опрокинув його брехні і висвітлив пролажність окружної команди в Коломиї румунськїй та польській саададєтєсї. Він в 44 ч. "УГ" звикає мені те, що 1918 — 1919 р.р. я був 14-літнім хлопцем і не мав найменшого поняття про війну та про способ її ведення. Це цілком на місці, що в тих часах я був малолітнім, хоч в тих роках вже воювало чимало хлопців в УГА. Одначе, ті порядки, які були вчас так званого "будування" української держави, мені залишилися досить пам'ятними. Стає дописувач "УГ" в обороні наших корпусників, й говорить, що вони не зраджували УГА? А чи коло Львова не було зради, як польські офіцери перебралісь в італійське та французьке убрання і вдалили чужодержавних делегацій, щоб вести на фронті "переговори", а тимчасом поляки, добре узброївшись, наступали. Чи УГА не збробила відступ після тих переговорів? Або як 2 і 3 бригади зрадшли Червоноу армію і перейшли до поляків, чи це не була зрада? Нашим корпусникам легше буде розуміється у загальній подорожі. Ближні інформації у справі цієї поїздки інтересовані отримують у бюрі Гвайт Стар Лїній під числом: 224 Portage Avenue Winnipeg або Manitoba 10275-101st Street Edmonton Alberta 55 King St. E., Toronto, Ont.

ДО "УКР. РОБ. ВІСТЕЙ". Дорогі Товариші! Лішаю Торонто, а їду в Польщу. Я працюю з Вами, товариші, і з найбільшим та найкращим моїм приятелем "Українськими Робітничими Вістями". Оця газета показала мені шлях до визволення зїд капіталістичного яра. Завдяки тільки "Українським Робітничим Вістям" я пізнав життя й долю робітника. Прачайте "Українські Робітничі Вісті"! Я не забуду Вас, і буду над тим працювати всюди, що навчися від Вас. А. Мельник. 565 Queen St. W., Toronto, Ont. Член організації, що не читає своєї газети, подібний до того господаря, що не оре своєї ниви.

ТРУДЯЩА МОЛОДЬ ВПАРІ ЗІ СВОЇМИ БАТЬКАМИ ПОВИННІ ВИМАРШУВАТИ НА ФРОНТ ПРЕСОВОЇ КАМПАНІЇ

Паркейд, Ман.

Ще одна листопадова кампанія. Для деяких це радісні вісти. Вони знають, що це ще одна нагода попрацювати на користь нашій пресі. Інші вважають, що це тільки ще один титар — ще одна ділянка організаційної праці, яку вони мусять виконати.

Що перше, витягнути нашу пресу з цього скрутного положення; друге, докласти всіх своїх старань, щоб придбати нових передплатників та справитися із залежними передплатниками і таким чином поставити нашу пресу в краще становище.

рйких павських запровадженні та соціаль-радикальні, які, запровадивши капіталістам, стараються відвернути робітничі маси від боротьби з їхніми вискувачами.

ПОСИЛЕНИЙ НАСТУП МАЙНОВЛАСНИКІВ НА ЗАРОБІТНУ ПЛАТУ МАЙНЕРІВ ФУТ-ГИЛС І РОБ, АЛТА.

Роб, майл 32, Алта.

Тут видобувають вугілля, яке уживається для домашнього вжитку (доместик кол).

Приблизко в годині 9 вечором і з другим товаришом поїхав дорогою до кемпи, де мешкають майнери. Кемпа віддалена якої чверть милі від міста, де стає потяг.

Щоб досягнути це, ми мусямо повернути всі свої сили до праці в місяці листопаді. Хай же ця кампанія буде доказом всім нашим ворогам, що ми, як свідомі члени українського робітництва й трудового фермерства Канади, можемо і вміємо попрацювати для вдеркання своєї преси.

І. Еленок, учень ВОК з Сибора, Онт.

Однак, бося на Роббі не годяться і на таку підвишку, кажуть: — Хай їде до абітрийши борду, то ми не підвишку вам дамо, але ще знизку дістанете.

Коли комітет майнерський наставив протестувальні питання босям, що вони думають робити тоді, коли всі майнери такі будуть домагатися цієї малої підвишки, бося відповіли: — Пидти на страйк.

Фут Гилс, Майл 50.

7 жовтня всі майнери ходять без роботи. — Що ви, на страйку? — питаю.

Майнери відповідають: — Ні, не на страйку, а так собі зоканав, бо от ми вже пару днів отак ходимо і не знаємо добре, що це є.

У Фут Гилс є тех МВЮ оф С і тех не далеко від майнер Меркол, де Баб Летет спротив майнерів.

Що дальше сталося в цих двох майнах не знаю, а добре лише кілька центів підвишки і то такої, що на Фут Гилс компанія, ще в минулому році платила, а вугілля однакове на Роббі і на Фут Гилс.

І. К.

миль, то я, хоч така критична хвля, але місяць би вас покорми за дармо, а ту забіраєте від бідних людей по \$1.50. Та ж ми не хлопці по 18 літ, що для нас танців треба...

Містер Ворник відпустив зі встидом, не сказав ані слова. Однак, межі самостійникам прость то кинуть, бо поєзд Григорчук не брав участі ні в зборах, ні в танцях. Бути може, хоч затримався до роби ноги на агітацію за собою, щоб ще раз засісти кірело в провінціальному парляменті.

Но я скажу: поки фермери будуть ступати слідами петлюрівських недобитків, то свою щербату долю лишать ще не одномо показую.

Но все петлюрівці знають, що фермер продує вже і на фармах йому дорога вузька, то му ехнувати до себе, цебо в місто під покров буржуазної поліції.

РІЖНІ ВІСТІ

ЕСПАНСЬКЕ РОБІТНИЦТВО БОРЕТЬСЯ З МОНАРХІСТАМИ.

За повідомленням Гавасового агентства, робітники в Аляскі (Еспанія) у відповідь на готування до скасування монархії зборів, готуються оголосити загальний страйк.

КОНФЕРЕНЦІЯ МІЖНАРОДНОГО КУЛАЦТВА.

З кінцем місяця жовтня маєтись відбутися конференція міжнародних кулаків багатих землевласників в Празі у Чехословачкій. Конференцію скликує самі чеські аграрники, що створили так зване Міжнародне аграрне бюро.

ЗАБОРОНЕНО ВДРУГЕ.

З Мадриду сповіщають, що уряд диктатора Беренгера задогострює репресивні заходи. Знову заборонено орган барселонських професіонал "Соціалістична Об'єднаність", що його заборону уряд мусяв був скасувати після успішного страйку робітників.

ГОТУЮТЬ ВІЙНУ.

До Гельсінґфорсу прилетів головний технічний знаток англійської повітряної флотії. Він відбув кілька нарад з начальником штабу фінляндської повітряної флотії, а також з начальником естонського генерального штабу, що теж прибув до Фінляндії.

КОЛИ БУДУЄТЕСЬ — УЖИВАЙТЕ ВАШОГО ВЛАСНОГО Гайдро Світло і Електричну Силу в своїм помешканні та в бізнесі. ЗАТЯМТЕ — Гайдро заощадило горожанам Вініпегу МІЛЬЙОНИ ДОЛАРІВ в зржжених оплатах на електриці.

ТЕАТРАЛЬНИЙ СЕЗОН ВЖЕ ЗАЧАВСЯ!

Table listing theatrical performances with columns for play name, author, and dates. Includes titles like 'АГІТСУД', 'АМЕРИКАНКА', 'БЕЗТАЛАНТА', etc.

УСПІШНА ЗАБАВА В КОРИСТЬ ПРЕСИ

Вініпег, Ман.

Дня 6-го листопада вечером, відбулася забава в Укр. Роб. Домі, яку влаштував Живіздлі в користь преси. Забава відбулася за збіркою річей на розігривку, яка відбувається на 2-го грудня.

яких грали т.т. Паньков і Джелинес, за що їм належить щира подяка, бо товариші грали безплатно.

РОБІТНИКИ, ЩО ПРАЦЮЄТЕ В МАЙНАХ І СМЕЛТРАХ — НЕ ОСТАВАЙТЕСЯ ПОЗАДІ!

Паркейд, Ман.

Тяжка економічна криза, яка зараз шалє везді, даєся відчути не лише робітникам, але й їхній бойовій пресі. Існування робітничої преси, яка завжди боронить інтереси робітників, повні залежить від матеріальної підтримки самих таких робітників.

ме українське робітництво й фермерство Канади. Українські робітники міста Сибора! Я знаю, що й ви приготуєні до цієї кампанії. По-старайтесь лише попрацювати якнайінтенсивніше так, щоб ця кампанія принесла, як наші сили, найбільший успіх.

ЯК ДОВГО БУДУТЬ ФАРМЕРИ ЙТИ СЛІДАМИ ПЕТЛЮРІВЦІВ, ТО ЩЕРБАТУ ДОЛЮ ОСТАВЛЯТЬ ЩЕ Й СВОМУ ПОКОЛІННЮ

Гренд Вю, Ман.

Петлюрівські недобитки не раді тому, що фермери починають впоминатися о свою кривду перед буржуаїми, що свої продукти навічили в часі війни продавати в подвійній вартості і тої капіталістичної "милости" тримаються до нині, а лише фермерські продукти обесцінили.

Ота їх чорна робота для мене досить ясна, все ж я постійно ваяти участь в тій конвенції, хотів бачити ті "світла" самостійників, та їхню роботу.

ВІДРАЗУ УСУВАЄ ЗАПІР

З усього цього побачу, якого зомолила моїми діями, а саме в поборюванні волі не тільки не владно, але й значає, даєся відчути і почувати, як була тоді коли й перед літми поставило перше раз перед публікою. І уявляю, чому в повільно уцілюю тисачі тих, що давніше терпіли на волюду.

WORKERS AND FARMERS BOOK STORE 600 SELKIRK AVENUE — WINNIPEG, MANITOBA

